



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2014/2015
Název práce:	Porovnání pohybové aktivity dojnic českého strakatého a holštýnského plemene
Student:	Bc. Ondřej Zach
Katedra:	Katedra zootechnických věd
Vedoucí práce:	prof. ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků			X				
5	Interpretace výsledků, diskuse			X				
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití			X				
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování							
10	Celkový přístup a aktivita řešitele			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je dobře zpracována po stránce jazykové i grafické. Práce obsahuje prvky novosti v oblasti etologických projevů dojnic a jejich welfare především z hlediska pohybové aktivity u dvou plemen v obdobných technologických podmínkách chovu. Velmi dobře je zpracován literární přehled o dané problematice. V odborné diskusi chybí hlubší rozbor problematiky náhlých změn v pohybové aktivitě dojnic. Souvisí s tím i relativně neúplný popis chovatelských zařízení, což však souvisí s omezenými možnostmi diplomanta v přístupu do těchto chovů. V práci mohlo být více využito např. korelací apod. Přes uvedené drobné nedostatky je práce vysoce aktuální a je součástí řešení probíhajících grantů NAZV. Bude přínosná z hlediska chovatelů i welfare dojnic. K práci nemám připomínky.

Otázka k obhajobě: „Domníváte se, že při hodnocení pohybové aktivity chovateli dostatečně využívány získané informace o jednotlivých dojnicích i z hlediska jejich zdravotního stavu?“

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

30.12.2015